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CodeCol teken model begindatum     einddatum

NHRE PROTECH
R8202820-05 - 09/11/2016

1 006480 NHRE 18 ARISTON 03-1998 -
1 006485 NHRE  18 RADI 03-1998 11-2009
1 006490 NHRE  18 SITAM 03-1998 11-2009
1 006495 NHRE  18 SIMAT 03-1998 03-2008
2 006481 NHRE 26 ARISTON 03-1998 -
2 006486 NHRE 26 RADI 03-1998 11-2009
2 006491 NHRE 26 SITAM 03-1998 11-2009
2 006496 NHRE 26 SIMAT 03-1998 03-2008
3 006482 NHRE 36 ARISTON 03-1998 -
3 006487 NHRE 36 RADI 03-1998 11-2009
3 006492 NHRE 36 SITAM 03-1998 11-2009
3 006497 NHRE 36 SIMAT 03-1998 03-2008
4 006483 NHRE 60 ARISTON 03-1998 -
4 006488 NHRE 60 RADI 03-1998 11-2009
4 006493 NHRE 60 SITAM 03-1998 11-2009
4 006498 NHRE 60 SIMAT 03-1998 03-2008
5 006484 NHRE 90 ARISTON 03-1998 -
5 006489 NHRE 90 RADI 03-1998 11-2009
5 006494 NHRE 90 SITAM 03-1998 11-2009
5 006499 NHRE 90 SIMAT 03-1998 03-2008
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NHRE PROTECH
R8202820-05 - 09/11/2016

1 006480 NHRE 18 ARISTON 03-1998 -
1 006485 NHRE 18 RADI 03-1998 11-2009
1 006490 NHRE  18 SITAM 03-1998 11-2009
1 006495 NHRE  18 SIMAT 03-1998 03-2008
2 006481 NHRE 26 ARISTON 03-1998 -
2 006486 NHRE 26 RADI 03-1998 11-2009
2 006491 NHRE 26 SITAM 03-1998 11-2009
2 006496 NHRE 26 SIMAT 03-1998 03-2008
3 006482 NHRE 36 ARISTON 03-1998 -
3 006487 NHRE 36 RADI 03-1998 11-2009
3 006492 NHRE 36 SITAM 03-1998 11-2009
3 006497 NHRE 36 SIMAT 03-1998 03-2008
4 006483 NHRE 60 ARISTON 03-1998 -
4 006488 NHRE 60 RADI 03-1998 11-2009
4 006493 NHRE 60 SITAM 03-1998 11-2009
4 006498 NHRE 60 SIMAT 03-1998 03-2008
5 006484 NHRE 90 ARISTON 03-1998 -
5 006489 NHRE 90 RADI 03-1998 11-2009
5 006494 NHRE 90 SITAM 03-1998 11-2009
5 006499 NHRE 90 SIMAT 03-1998 03-2008
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ACUMULADORES GAS ACUMULACION
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NHRE PROTECH
R8202820-05 - 09/11/2016

1 006480 NHRE 18 ARISTON 03-1998 -
1 006485 NHRE  18 RADI 03-1998 11-2009
1 006490 NHRE  18 SITAM 03-1998 11-2009
1 006495 NHRE  18 SIMAT 03-1998 03-2008
2 006481 NHRE 26 ARISTON 03-1998 -
2 006486 NHRE 26 RADI 03-1998 11-2009
2 006491 NHRE 26 SITAM 03-1998 11-2009
2 006496 NHRE 26 SIMAT 03-1998 03-2008
3 006482 NHRE 36 ARISTON 03-1998 -
3 006487 NHRE 36 RADI 03-1998 11-2009
3 006492 NHRE 36 SITAM 03-1998 11-2009
3 006497 NHRE 36 SIMAT 03-1998 03-2008
4 006483 NHRE 60 ARISTON 03-1998 -
4 006488 NHRE 60 RADI 03-1998 11-2009
4 006493 NHRE 60 SITAM 03-1998 11-2009
4 006498 NHRE 60 SIMAT 03-1998 03-2008
5 006484 NHRE 90 ARISTON 03-1998 -
5 006489 NHRE 90 RADI 03-1998 11-2009
5 006494 NHRE 90 SITAM 03-1998 11-2009
5 006499 NHRE 90 SIMAT 03-1998 03-2008

N
H

R
E 

PR
O

TE
C

H

ESPLOSO RICAMBI
SCALDACQUA A GAS AD ACCUMULO
Modello

CodiceCol Modello Date inizio Data fine

S
ca

ld
ac

qu
a 

a 
G

as
 a

d 
A

cc
um

ul
o

NHRE PROTECH
R8202820-05 - 09/11/2016

1 006480 NHRE 18 ARISTON 03-1998 -
1 006485 NHRE 18 RADI 03-1998 11-2009
1 006490 NHRE 18 SITAM 03-1998 11-2009
1 006495 NHRE 18 SIMAT 03-1998 03-2008
2 006481 NHRE 26 ARISTON 03-1998 -
2 006486 NHRE 26 RADI 03-1998 11-2009
2 006491 NHRE 26 SITAM 03-1998 11-2009
2 006496 NHRE 26 SIMAT 03-1998 03-2008
3 006482 NHRE 36 ARISTON 03-1998 -
3 006487 NHRE 36 RADI 03-1998 11-2009
3 006492 NHRE 36 SITAM 03-1998 11-2009
3 006497 NHRE 36 SIMAT 03-1998 03-2008
4 006483 NHRE 60 ARISTON 03-1998 -
4 006488 NHRE 60 RADI 03-1998 11-2009
4 006493 NHRE 60 SITAM 03-1998 11-2009
4 006498 NHRE 60 SIMAT 03-1998 03-2008
5 006484 NHRE 90 ARISTON 03-1998 -
5 006489 NHRE 90 RADI 03-1998 11-2009
5 006494 NHRE 90 SITAM 03-1998 11-2009
5 006499 NHRE 90 SIMAT 03-1998 03-2008
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NHRE PROTECH
R8202820-05 - 09/11/2016

1 006480 NHRE 18 ARISTON 03-1998 -
1 006485 NHRE 18 RADI 03-1998 11-2009
1 006490 NHRE  18 SITAM 03-1998 11-2009
1 006495 NHRE  18 SIMAT 03-1998 03-2008
2 006481 NHRE 26 ARISTON 03-1998 -
2 006486 NHRE 26 RADI 03-1998 11-2009
2 006491 NHRE 26 SITAM 03-1998 11-2009
2 006496 NHRE 26 SIMAT 03-1998 03-2008
3 006482 NHRE 36 ARISTON 03-1998 -
3 006487 NHRE 36 RADI 03-1998 11-2009
3 006492 NHRE 36 SITAM 03-1998 11-2009
3 006497 NHRE 36 SIMAT 03-1998 03-2008
4 006483 NHRE 60 ARISTON 03-1998 -
4 006488 NHRE 60 RADI 03-1998 11-2009
4 006493 NHRE 60 SITAM 03-1998 11-2009
4 006498 NHRE 60 SIMAT 03-1998 03-2008
5 006484 NHRE 90 ARISTON 03-1998 -
5 006489 NHRE 90 RADI 03-1998 11-2009
5 006494 NHRE 90 SITAM 03-1998 11-2009
5 006499 NHRE 90 SIMAT 03-1998 03-2008
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SPARE PARTS EXPLODED VIEW
STORAGE GAS WATER HEATERS
Model

ReferenceCol Model type Begin       End
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NHRE PROTECH
R8202820-05 - 09/11/2016

1 006480 NHRE 18 ARISTON 03-1998 -
1 006485 NHRE 18 RADI 03-1998 11-2009
1 006490 NHRE  18 SITAM 03-1998 11-2009
1 006495 NHRE  18 SIMAT 03-1998 03-2008
2 006481 NHRE 26 ARISTON 03-1998 -
2 006486 NHRE 26 RADI 03-1998 11-2009
2 006491 NHRE 26 SITAM 03-1998 11-2009
2 006496 NHRE 26 SIMAT 03-1998 03-2008
3 006482 NHRE 36 ARISTON 03-1998 -
3 006487 NHRE 36 RADI 03-1998 11-2009
3 006492 NHRE 36 SITAM 03-1998 11-2009
3 006497 NHRE 36 SIMAT 03-1998 03-2008
4 006483 NHRE 60 ARISTON 03-1998 -
4 006488 NHRE 60 RADI 03-1998 11-2009
4 006493 NHRE 60 SITAM 03-1998 11-2009
4 006498 NHRE 60 SIMAT 03-1998 03-2008
5 006484 NHRE 90 ARISTON 03-1998 -
5 006489 NHRE 90 RADI 03-1998 11-2009
5 006494 NHRE 90 SITAM 03-1998 11-2009
5 006499 NHRE 90 SIMAT 03-1998 03-2008
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NHRE 18.1 & 26.1 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0100 MANTEL
0102 VEILIGHEIDSGROEP 7 BAR 1”1/4 340001      ..              

VEILIGHEIDSKLEP 340005      ..                
VEILIGHEIDSKLEP 1”1/2 7 BARS 340258      .             

0103 TERUGSLAGKLEP 340003      ....              
TERUGSLAGKLEP 340184      .             

0104 ANODE COURANT GRAVE PROTECH 340407      .....             
0105 HULS THERMOSTAAT L:150MM 338328      .....             
0106 DICHTING 6 GATEN 343356      .....             

DICHTING FLENSPLAAT D.110 TROUS 290139      PROTECH.....             
0107 FLANGE D:110 (ANODE PROTECH) 61400338    PROTECH.....             

FLENSPLAAT 397399      .....             
0108 AFDEKKAP INSPECTIELUIK 342068      .....             
0109 VOETSTEUNEN 336648      .....             
0113 BEUGEL 337468      .....             
0114 BEUGEL TREKONDERBREKER 337760      .....             
0115 BOVENDEKSEL 337917      ....              

HOVENDEKSEL 337459      .             
0116 ISOLATIEPANEEL 343469      .             

SCHEIDINGSPANEEL 343489      ....              
0117 STEUN ROOKGASAFREMMER 338394      .....             
0118 ROOKGASAFREMMER 337831      .                 04/01

ROOKGASAFREMMER 337833      .               
ROOKGASAFREMMER 337834      .              
ROOKGASAFREMMER 337913      .             
ROOKGASAFREMMER 337954      .                 05/01
ROOKGASAFREMMER 337963      .                01/02

0120 BEKLEDING 343464      .                 
BEKLEDING 343465      ..               
BEKLEDING 343467      .             

0121 STOP ANODO 342066      .....             
0123 ROOSTER LUCHTTOEVOER 337769      .                 

ROOSTER LUCHTTOEVOER 337789      .             
STEUN BRANDER 337638      ..               

0125 ONDERKAP 337765      ....              
ONDERKAP 337802      .             

0127 BOUGIE PROTECH 340406      .....             
0128 KIT PURGEUR + ANODE 60001635-01 .....             07/10

0200 EXTRACTOR
0201 DICHTING TREKONDERBREKER 343006      ....              

DICHTING TREKONDERBREKER 343344      .             
0207 FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400358    .                 04/01

FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400360    .               
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400361    .              
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400362    .             
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400363    .                 05/01
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400364    .                01/02
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0100 RAHMEN - VERKLEIDUNG
0102 SICHERHEITSVENTIL 340001      ..              

SICHERHEITSVENTIL 340005      ..                
SICHERHEITSVENTIL 340258      .             

0103 RUCKHALTEVENTIL 340003      ....              
RUCKHALTEVENTIL 340184      .             

0104 FREMDSTROMANODE PROTECH 340407      .....             
0105 MANTEL THERMOSTAT 338328      .....             
0106 FLANSCHDICHTUNG 343356      .....             

FLANSCHDICHTUNG 290139      PROTECH.....             
0107 FLANSCH D:110 (ANODE PROTECH) 61400338    PROTECH.....             

INSPEKTIONSFLANSCH 397399      .....             
0108 INSPEKTIONSKLAPPE 342068      .....             
0109 FUß 336648      .....             
0113 BEFESTIGUNGSBUGEL F. OBEREN DECKEL 337468      .....             
0114 BEFESTIGUNGBUGEL, ABGASHAUBE 337760      .....             
0115 OBERE ABDECKUNG 337459      .             

OBERE ABDECKUNG 337917      ....              
0116 ISOLIERUNGSPANEEL 343469      .             

ISOLIERUNGSPANEEL 343489      ....              
0117 HALTERUNG, RAUCHABWEISER 338394      .....             
0118 RAUCHABWEISER 337831      .                 04/01

RAUCHABWEISER 337833      .               
RAUCHABWEISER 337834      .              
RAUCHABWEISER 337913      .             
RAUCHABWEISER 337954      .                 05/01
RAUCHABWEISER 337963      .                01/02

0120 AUßENUMMANTELUNG 343464      .                 
AUßENUMMANTELUNG 343465      ..               
AUßENUMMANTELUNG 343467      .             

0121 ABDECKUNG, DECKEL ANODE 342066      .....             
0123 LUFTEINGANGSGITTER 337638      ..               

LUFTEINGANGSGITTER 337769      .                 
LUFTEINGANGSGITTER 337789      .             

0125 BODENBLECH 337765      ....              
BODENBLECH 337802      .             

0127 PROTECH ANODE 340406      .....             
0128 KIT ABLASSHAHN + ANODE 60001635-01 .....             07/10

0200 GEBLÄSE BAUGRUPPE
0201 DICHTUNG F. RUCKFLUSSSPERRHAUB 343344      .             

DICHTUNG, ABGASHAUBE 343006      ....              
0207 COUPE TIRAGE NHRE 18 61400358    .                 04/01

COUPE TIRAGE NHRE 18.1 61400363    .                 05/01
COUPE TIRAGE NHRE 26.1 61400364    .                01/02
COUPE TIRAGE NHRE 36 61400360    .               
COUPE TIRAGE NHRE 60 61400361    .              
COUPE TIRAGE NHRE 90 61400362    .             
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Designación Referencia  Typo
De a

0100 CARROCERIA
0102 VALVULA DE SEGURIDAD 340001      ..              

VALVULA DE SEGURIDAD 340005      ..                
VALVULA DE SEGURIDAD 340258      .             

0103 VALVULA DE RETENCION 340003      ....              
VALVULA DE RETENCION 340184      .             

0104 ANODO PROTECH 340407      .....             
0105 VAINA TERMOSTATO 338328      .....             
0106 JUNTA PLETINA 290139      PROTECH.....             

JUNTA PLETINA INSPECCION 343356      .....             
0107 BRIDA D:110 (ANODO PROTECH) 61400338    PROTECH.....             

PLETINA INSPECCION 397399      .....             
0108 TAPA DE INSPECCION 342068      .....             
0109 PATA 336648      .....             
0113 BRIDA FIJACION TAPA SUPERIOR 337468      .....             
0114 ABRAZADERA FIJACION CAMPANA CORTATIRO 337760      .....             
0115 TAPA SUPERIOR 337459      .             

TAPA SUPERIOR 337917      ....              
0116 PANEL AISLANTE 343469      .             

PANEL AISLANTE 343489      ....              
0117 SOPORTE DEFLECTOR DE HUMOS 338394      .....             
0118 DEFLECTOR DE HUMOS 337831      .                 04/01

DEFLECTOR DE HUMOS 337833      .               
DEFLECTOR DE HUMOS 337834      .              
DEFLECTOR DE HUMOS 337913      .             
DEFLECTOR DE HUMOS 337954      .                 05/01
DEFLECTOR DE HUMOS 337963      .                01/02

0120 ENVOLTURA EXTERIOR 343464      .                 
ENVOLTURA EXTERIOR 343465      ..               
ENVOLTURA EXTERIOR 343467      .             

0121 ANODE PLUG CAP 342066      .....             
0123 REJILLA ENTRADA AIRE 337789      .             

REJILLA LLEGADA AIRE 337638      ..               
REJILLA LLEGADA AIRE 337769      .                 

0125 CARENADO 337765      ....              
CARENADO 337802      .             

0127 ANODO PROTECH 340406      .....             
0128 KIT PURGADOR + ANODO 60001635-01 .....             07/10

0200 EXTRACTOR CONJUNTO
0201 BACKFLOW HOOD GASKET 343344      .             

JUNTA CAMPANA CORTATIRO 343006      ....              
0207 CAMPANA CORTATIRO CON PROTECTO 61400358    .                 04/01

CAMPANA CORTATIRO CON PROTECTO 61400360    .               
CAMPANA CORTATIRO CON PROTECTO 61400361    .              
CAMPANA CORTATIRO CON PROTECTO 61400362    .             
CAMPANA CORTATIRO CON PROTECTO 18.1 61400363    .                 05/01
CAMPANA CORTATIRO CON PROTECTO 26.1 61400364    .                01/02
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0100 MANTELLO
0102 VALVOLA SICUREZZA 340001      ..              

VALVOLA SICUREZZA 340005      ..                
VALVOLA SICUREZZA 340258      .             

0103 VALVOLA DI RITEGNO 340003      ....              
VALVOLA DI RITEGNO 340184      .             

0104 ANODO A CORRENTE IMPRESSA 340407      .....             
0105 GUAINA TERMOSTATO 338328      .....             
0106 GUARNIZIONE FLANGIA D ISPEZIONE 343356      .....             

GUARNIZIONE FLANGIA D.106 290139      PROTECH.....             
0107 FLANGIA D’ISPEZIONE 397399      .....             

STAFFA D:110 (ANODO PROTECH) 61400338    PROTECH.....             
0108 PORTELLO D’ISPEZIONE 342068      .....             
0109 PIEDE 336648      .....             
0113 STAFFA FISSAGGIO COPERCHIO SUPERIORE 337468      .....             
0114 STAFFA FISSAGGIO CAPPA FUMI 337760      .....             
0115 COPERCHIO SUPERIORE 337459      .             

COPERCHIO SUPERIORE 337917      ....              
0116 PANNELLO ISOLANTE 343469      .             

PANNELLO ISOLANTE 343489      ....              
0117 SUPPORTO DEFLETTORE FUMI 338394      .....             
0118 DEFLETTORE FUMI 337831      .                 04/01

DEFLETTORE FUMI 337833      .               
DEFLETTORE FUMI 337834      .              
DEFLETTORE FUMI 337913      .             
DEFLETTORE FUMI 337954      .                 05/01
DEFLETTORE FUMI 337963      .                01/02

0120 INVOLUCRO ESTERNO 343464      .                 
INVOLUCRO ESTERNO 343465      ..               
INVOLUCRO ESTERNO 343467      .             

0121 COPERCHIO TAPPO ANODO 342066      .....             
0123 GRIGLIA ARRIVO ARIA 337638      ..               

GRIGLIA ARRIVO ARIA 337769      .                 
GRIGLIA ARRIVO ARIA 337789      .             

0125 CARENATURA 337765      ....              
CARENATURA 337802      .             

0127 ANODO PROTECH 340406      .....             
0128 KIT SPURGO + ANODO 60001635-01 .....             07/10

0200 ESTRATTORE COMPLETO
0201 GUARNIZIONE CAPPA ANTIRIFLUSS 343344      .             

GUARNIZIONE CAPPA FUMI 343006      ....              
0207 KIT EVACUAZ.FUMI NHRE 18 61400358    .                 04/01

KIT EVACUAZ.FUMI NHRE 18.1 61400363    .                 05/01
KIT EVACUAZ.FUMI NHRE 26.1 61400364    .                01/02
KIT EVACUAZ.FUMI NHRE 36-46 61400360    .               
KIT EVACUAZ.FUMI NHRE 60 61400361    .              
KIT EVACUAZ.FUMI NHRE 75-90 61400362    .             
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Désignation Référence  Type
De à

0100 HABILLAGE
0102 SOUPAPE DE SECURITE 1’’1/2 7 Bars 340258      .             

SOUPAPE DE SECURITE 7 BARS 1” 340005      ..                
SOUPAPE DE SECURITE 7 BARS 1’’1/4 340001      ..              

0103 CLAPET ANTI RETOUR 340003      ....              
CLAPET ANTI RETOUR 340184      .             

0104 ANODE A COURANT GRAVE PROTECH 340407      .....             
0105 GAINE DE THERMOSTAT L:150MM 338328      .....             
0106 JOINT DE BRIDE D.110 6 TROUS 290139      PROTECH.....             

JOINT TRAPPE VISITE A 6 TROUS 343356      .....             
0107 BRIDE D.110 (ANODE PROTECH) 61400338    PROTECH.....             

TRAPPE DE VISITE 397399      .....             
0108 ENJOLIVEUR DE TRAPPE 342068      .....             
0109 PIED 336648      .....             
0113 FIXATION CAPOT SUP D’HABILLAGE 337468      .....             
0114 PATTE DE FIXATION ANTIREFOULEUR 337760      .....             
0115 COUVERCLE SUPERIEUR 337459      .             

COUVERCLE SUPERIEUR 337917      ....              
0116 PANNEAU ISOLEMENT 343469      .             

PANNEAU ISOLEMENT 343489      ....              
0117 SUPPORT CHICANE 338394      .....             
0118 CHICANE 337831      .                 04/01

CHICANE 337833      .               
CHICANE 337834      .              
CHICANE 337913      .             
CHICANE 337954      .                 05/01
CHICANE 337963      .                01/02

0120 ENVELOPPE EXTERIEURE 343464      .                 
ENVELOPPE EXTERIEURE 343465      ..               
ENVELOPPE EXTERIEURE 343467      .             

0121 BOUCHON PLASTIQUE ANODE 342066      .....             
0123 FOND AIR BRULEUR 337638      ..               

GRILLE ARRIVEE AIR 337769      .                 
GRILLE ARRIVEE AIR 337789      .             

0125 CARROSSERIE 337765      ....              
CARROSSERIE 337802      .             

0127 ANODE PROTECH 340406      .....             
0128 KIT PURGEUR + ANODE 60001635-01 .....             07/10

0200 EXTRACTION
0201 JOINT ANTIREFOULEUR 343006      ....              

JOINT ANTIREFOULEUR 343344      .             
0207 ANTIREFOULEUR NHRE 18 SPOTT 61400358    .                 04/01

ANTIREFOULEUR NHRE 18.1 61400363    .                 05/01
ANTIREFOULEUR NHRE 26.1 61400364    .                01/02
ANTIREFOULEUR NHRE 36 SPOTT 61400360    .               
ANTIREFOULEUR NHRE 60 SPOTT 61400361    .              
ANTIREFOULEUR NHRE 90 SPOTT 61400362    .             
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0100 FRONT CASE
0102 PRESSURE RELIEF VALVE 340001      ..              

PRESSURE RELIEF VALVE 340005      ..                
PRESSURE RELIEF VALVE 340258      .             

0103 NOT RETURN VALVE 340003      ....              
ONE WAY VALVE 340184      .             

0104 ANODE (PROTECH) 340407      .....             
0105 SHEATH (THERMOSTAT) 338328      .....             
0106 FLANGE GASKET D.106 290139      PROTECH.....             

GASKET (INSPECTION FLANGE) 343356      .....             
0107 FLANGE D:110 (ANODE PROTECH) 61400338    PROTECH.....             

INSPECTION FLANGE 397399      .....             
0108 COVER (INSPECTION) 342068      .....             
0109 FOOT 336648      .....             
0113 FIXING BRACKET (UPPER COVER) 337468      .....             
0114 FIXING BRACKET (FLUE HOOD) 337760      .....             
0115 UPPER COVER 337459      .             

UPPER COVER 337917      ....              
0116 INSULATING PANEL 343469      .             

INSULATING PANEL 343489      ....              
0117 FLUE BAFFLE SUPPORT 338394      .....             
0118 FLUE BAFFLE 337831      .                 04/01

FLUE BAFFLE 337833      .               
FLUE BAFFLE 337834      .              
FLUE BAFFLE 337913      .             
FLUE BAFFLE 337954      .                 05/01
FLUE BAFFLE 337963      .                01/02

0120 OUTER COVERING 343464      .                 
OUTER COVERING 343465      ..               
OUTER COVERING 343467      .             

0121 ANODE PLUG CAP 342066      .....             
0123 AIR GRATE 337638      ..               

AIR GRATE 337769      .                 
AIR GRATE 337789      .             

0125 LOWER COVER 337765      ....              
LOWER COVER 337802      .             

0127 ANODE (PROTECH) 340406      .....             
0128 KIT DRAIN SCREW + ANODE 60001635-01 .....             07/10

0200 FAN ASSEMBLY
0201 BACKFLOW HOOD GASKET 343344      .             

GASKET (FLUE HOOD) 343006      ....              
0207 FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400358    .                 04/01

FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400360    .               
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400361    .              
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 61400362    .             
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 18.1 61400363    .                 05/01
FLUE HOOD WITH FLUE PROTECTION 26.1 61400364    .                01/02
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0300 BRANDER
0311 GERAAMTE BRANDER 3 BEKKEN 339446      ..               

GERAAMTE BRANDER 5 BEKKEN 339448      .              
GERAAMTE BRANDER 7 BEKKEN 339450      .             

0322 BRANDER KOMPLEET GN 339407      NAT .                 
BRANDER KOMPLEET GN 339408      NAT .                
BRANDER KOMPLEET GN 339409      NAT .               
BRANDER KOMPLEET GN 339411      NAT .              
BRANDER KOMPLEET GN 339413      NAT .             

0323 PLAAT BESCHERMING VENTILATOR 337775      ....              
PLAAT BESCHERMING VENTILATOR 337792      .             

0324 BUIS BRANDER (+ STEUN L=560MM) 339329      ..              
BUIS BRANDER L=520MM 339331      ..  .             
BUIS BRANDER L=560MM 339328      ..              
BUIS BRANDER L=600MM 339327      .             
BUIS MULTIGAS L=520MM 339330      .. ..             

0325 THERMOKOPPEL 340327      .                 
THERMOKOPPEL 990121      ....             

0326 WAAKVLAMLEIDING 338345      ..              
WAAKVLAMLEIDING 338347      .  .             
WAAKVLAMLEIDING 338373      .                 

0327 BRANDERSPUITSTUK 339354      B/P .  ..             
BRANDERSPUITSTUK 339351      NAT .. ..             
BRANDERSPUITSTUK 1.70 BP 339458      B/P .  .             
BRANDERSPUITSTUK 1.90 BP 339451      B/P ..              
SPUITSTUK D: 2.10 339356      B/P .             
SPUITSTUK D:3.25 339352      NAT ..              
SPUITSTUK D:3.65 339353      NAT .             

0328 REFLECTOR 337049      .....             
0329 DEBIETBEGRENZER D.28 GN 337703      NAT ..             

LUCHTGRENZER 337041      NAT .                 
LUCHTGRENZER D.26 GN 337534      NAT .                

0330 ONTSTEKINGSTRANSFORMATOR 340019      .....             
0331 VERDEELGROEP 346086      .....             
0332 DRAAGSTEUN BRANDER 337763      ....              

DRAAGSTEUN BRANDER NHRE 337788      .             
0333 BUIS BINNEKOMST GAS 338476      .                 
0334 WAAKVLAM 339377      .....             
0335 ONTSTEKINGKAARS + KABEL 340261      .....             
0336 WAAKVLAMSPUITSTUK 339357      B/P .....             

WAAKVLAMSPUITSTUK 289202      NAT .....             
0337 THERMOKOPPEL ONDERBREKER 340081      .
0400 GASGEDEELTE
0401 GASBLOK 340259      ....             

GASBLOK BP 340366      B/P .                 
GASBLOK GN 340365      NAT .                 

0403 DIAFRAGMA D: 10.60 346202      NAT .             
DIAFRAGMA D: 7.50 346177      .               
DIAFRAGMA D: 8.85 346178      NAT .              
DIAFRAGMA D:2.5 346184      NAT .                 
DIAFRAGMA D:2.8 346185      B/P .                 
DIAFRAGMA D:6.0 346179      NAT .                

0405 FLENS 346084      .....             
0406 GASFILTER 340336      .....             
0407 CARTOUCHE FILTRE GAZ NOUVEAU 340337      .....             
0408 MAGNEETSPOEL GASBLOK 340364      .                 
0410 VERDEELGROEP 346086      ....             
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0300 BRENNER
0311 CARCASSE BRUL 3 RAMPES 339446      ..               

CARCASSE BRUL 5 RAMPES 339448      .              
CARCASSE BRUL 7 RAMPES 339450      .             

0322 BRENNER, KPL. G20 339407      NAT .                 
BRENNER, KPL. G20 339408      NAT .                
BRENNER, KPL. G20 339409      NAT .               
BRENNER, KPL. G20 339411      NAT .              
BRENNER, KPL. G20 339413      NAT .             

0323 PLAQUE PROTECTION VENT 337775      ....              
PLAQUE PROTECTION VENT 337792      .             

0324 BRENNERRAMPE F. STEUERFLAMME L=520MM 339331      ..  .             
BRENNERRAMPE F. STEUERFLAMME L=560MM 339329      ..              
BRENNERRAMPE L=520MM 339330      .. ..             
BRENNERRAMPE LG 560 339328      ..              
BRENNERRAMPE LG 600 339327      .             

0325 THERMOELEMENT 340327      .                 
THERMOELEMENT 990121      ....             

0326 VERSORGUNGSROHR F. STEUERFLAMMENBRE. 338345      ..              
VERSORGUNGSROHR F. STEUERFLAMMENBRE. 338347      .  .             
VERSORGUNGSROHR F. STEUERFLAMMENBRE. 338373      .                 

0327 DUSE HAUPTBRENNER 339354      B/P .  ..             
DUSE HAUPTBRENNER 339351      NAT .. ..             
EINSPRITZDUSE D: 1.70 339458      B/P .  .             
EINSPRITZDUSE D: 1.90 339451      B/P ..              
EINSPRITZDUSE D: 2.10 339356      B/P .             
EINSPRITZDUSE D: 3.25 339352      NAT ..              
EINSPRITZDUSE D: 3.65 339353      NAT .             

0328 REFLECTEUR FLAMME 337049      .....             
0329 LUFTBEGRENZER 337041      NAT .                 

LUFTBEGRENZER D.26 MET. 337534      NAT .                
LUFTBEGRENZER D.28 MET. 337703      NAT ..             

0330 ZUNDER 340019      .....             
0331 DRUCKENTNAHME 346086      .....             
0332 BRENNERHALTERUNG 337763      ....              

BRENNERHALTERUNG 337788      .             
0333 GASZUFUHRROHR 338476      .                 
0334 ZUNDBRENNER 339377      .....             
0335 PIEZOZUNDKERZE MIT KABEL 340261      .....             
0336 DUSE PILOTBRENNER 339357      B/P .....             

DUSE PILOTBRENNER 289202      NAT .....             
0337 SICHERHEITSBLOCK GASVENTIL 340081      .
0400 GASVENTIL BAUGRUPPE
0401 BLOC REGUL 630 EUROSIT GN 340365      NAT .                 

GASVENTIL 340259      ....             
GASVENTIL G31 340366      B/P .                 

0403 PLATTENVENTIL D: 10.60 346202      NAT .             
PLATTENVENTIL D: 2.5 346184      NAT .                 
PLATTENVENTIL D: 2.8 346185      B/P .                 
PLATTENVENTIL D: 6.0 346179      NAT .                
PLATTENVENTIL D: 7.50 346177      .               
PLATTENVENTIL D: 8.85 346178      NAT .              

0405 GASVENTILFLANSCH 346084      .....             
0406 GAS FILTER 340336      .....             
0407 CARTOUCHE FILTRE GAZ NOUVEAU 340337      .....             
0408 ELEKTROMAGNET 340364      .                 
0410 DRUCKENTNAHME 346086      ....             
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Designación Referencia  Typo
De a

0300 QUEMADOR
0311 COLECTOR DE GAS 339446      ..               

COLECTOR DE GAS 339448      .              
COLECTOR DE GAS 339450      .             

0322 QUEMADOR COMPLETO GN 339407      NAT .                 
QUEMADOR COMPLETO GN 339408      NAT .                
QUEMADOR COMPLETO GN 339409      NAT .               
QUEMADOR COMPLETO GN 339411      NAT .              
QUEMADOR COMPLETO GN 339413      NAT .             

0323 PANEL ANTERIOR 337775      ....              
PANEL ANTERIOR 337792      .             

0324 RAMPA QUEMADOR L=520MM 339330      .. ..             
RAMPA QUEMADOR L=560MM 339328      ..              
RAMPA QUEMADOR L=600MM 339327      .             
RAMPA QUEMADOR+SOPORTE L=520MM 339331      ..  .             
RAMPA QUEMADOR+SOPORTE L=560MM 339329      ..              

0325 TERMOPAR 340327      .                 
TERMOPAR 990121      ....             

0326 TUBO ALIMENTACION QUEMADOR PILOTO 338345      ..              
TUBO ALIMENTACION QUEMADOR PILOTO 338347      .  .             
TUBO ALIMENTACION QUEMADOR PILOTO 338373      .                 

0327 INJECTEUR D: 1.90 339451      B/P ..              
INYECTOR D: 1.70 339458      B/P .  .             
INYECTOR D: 2.10 339356      B/P .             
INYECTOR D: 3.25 339352      NAT ..              
INYECTOR D: 3.65 339353      NAT .             
INYECTOR QUEMADOR PRINCIPAL 339354      B/P .  ..             
INYECTOR QUEMADOR PRINCIPAL 339351      NAT .. ..             

0328 REFLECTOR DE LLAMA 337049      .....             
0329 LIMITADOR DE AIRE 337041      NAT .                 

LIMITADOR DE AIRE D.26 MET 337534      NAT .                
LIMITADOR DE AIRE D.28 MET 337703      NAT ..             

0330 ENCENDEDOR 340019      .....             
0331 TOMA DE PRESION 346086      .....             
0332 SOPORTE QUEMADOR 337763      ....              

SOPORTE QUEMADOR 337788      .             
0333 TUBO ENTRADA GAS 338476      .                 
0334 QUEMADOR PILOTO 339377      .....             
0335 ELECTRODO DE ENCENDIDO CON CABLE 340261      .....             
0336 INYECTOR QUEMADOR PILOTO 339357      B/P .....             

INYECTOR QUEMADOR PILOTO 289202      NAT .....             
0337 SAFETY BLOCK 340081      .
0400 ARMAZON GAS
0401 VALVULA DE GAS METANO 340365      NAT .                 

VALVULA GAS 340259      ....             
VALVULA GAS BP 340366      B/P .                 

0403 DIAFRAGMA D: 10.60 346202      NAT .             
DIAFRAGMA D: 2.5 346184      NAT .                 
DIAFRAGMA D: 2.8 346185      B/P .                 
DIAFRAGMA D: 6.0 346179      NAT .                
DIAFRAGMA D: 7.50 346177      .               
DIAFRAGMA D: 8.85 346178      NAT .              

0405 PLETINA VALVULA DE GAS 346084      .....             
0406 FILTRO GAS 340336      .....             
0407 CARTUCHO FILTRO GAS 340337      .....             
0408 ELECTROIMAN 340364      .                 
0410 TOMA DE PRESION 346086      ....             

A
cu

m
ul

ad
or

es
 G

as
 A

cu
m

ul
ac

io
n

N
H

R
E 

PR
O

TE
C

H

NHRE 18
  

NHRE 26
NHRE 36

 
NHRE  6

0
NHRE 90

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Descrizione Codice  Tipo
Da a

0300 BRUCIATORE
0311 RAMPA PORTA UGELLI PRINCIPALE 339446      ..               

RAMPA PORTA UGELLI PRINCIPALE 339448      .              
RAMPA PORTA UGELLI PRINCIPALE 339450      .             

0322 BRUCIATORE COMPLETO GN 339407      NAT .                 
BRUCIATORE COMPLETO GN 339408      NAT .                
BRUCIATORE COMPLETO GN 339409      NAT .               
BRUCIATORE COMPLETO GN 339411      NAT .              
BRUCIATORE COMPLETO GN 339413      NAT .             

0323 STAFF PROTEZIONE VENTO 337792      .             
STAFFA PROTEZIONE VENTO 337775      ....              

0324 RAMPA BRUCIATORE L=520MM 339330      .. ..             
RAMPA BRUCIATORE L=560MM 339328      ..              
RAMPA BRUCIATORE L=600MM 339327      .             
RAMPA BRUCIATORE PILOTA L=520MM 339331      ..  .             
RAMPA BRUCIATORE PILOTA L=560MM 339329      ..              

0325 TERMOCOPPIA 340327      .                 
TERMOCOPPIA 990121      ....             

0326 TUBO ALIMENTAZIONE BRUCIATORE PILOTA 338345      ..              
TUBO ALIMENTAZIONE BRUCIATORE PILOTA 338347      .  .             
TUBO ALIMENTAZIONE BRUCIATORE PILOTA 338373      .                 

0327 UGELLO BRUCIATORE PRINCIPALE 339354      B/P .  ..             
UGELLO BRUCIATORE PRINCIPALE 339351      NAT .. ..             
UGELLO D: 1.70 339458      B/P .  .             
UGELLO D: 1.90 339451      B/P ..              
UGELLO D: 2.10 339356      B/P .             
UGELLO D: 3.25 339352      NAT ..              
UGELLO D: 3.65 339353      NAT .             

0328 RIFLETTORE DI FIAMMA 337049      .....             
0329 LIMITATORE D’ARIA 337041      NAT .                 

LIMITATORE D’ARIA D.26 MET 337534      NAT .                
LIMITATORE D’ARIA D.28 MET 337703      NAT ..             

0330 TRASFORMATORE ACCENSIONE 340019      .....             
0331 PRESA PRESSIONE 346086      .....             
0332 SUPPORTO BRUCIATORE 337763      ....              

SUPPORTO BRUCIATORE 337788      .             
0333 TUBO INGRESSO GAS 338476      .                 
0334 BRUCIATORE PILOTA 339377      .....             
0335 CANDELA ACCENSIONE CON CAVO 340261      .....             
0336 UGELLO BRUCIATORE PILOTA 339357      B/P .....             

UGELLO BRUCIATORE PILOTA 289202      NAT .....             
0337 BLOCCHETTO SICUREZZA 340081      .
0400 GRUPPO GAS
0401 VALVOLA GAS 340259      ....             

VALVOLA GAS GPL 340366      B/P .                 
VALVOLA GAS MET 340365      NAT .                 

0403 DIAFRAMMA D: 10.60 346202      NAT .             
DIAFRAMMA D: 2.5 346184      NAT .                 
DIAFRAMMA D: 2.8 346185      B/P .                 
DIAFRAMMA D: 6.0 346179      NAT .                
DIAFRAMMA D: 7.50 346177      .               
DIAFRAMMA D: 8.85 346178      NAT .              

0405 FLANGETTA VALVOLA GAS 346084      .....             
0406 FILTRO GAS 340336      .....             
0407 CARTUCCIA FILTRO GAS 340337      .....             
0408 ELETTROCALAMITA 340364      .                 
0410 PRESA PRESSIONE 346086      ....             
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Désignation Référence  Type
De à

0300 BRULEUR
0311 CARCASSE BRUL 3 RAMPES 339446      ..               

CARCASSE BRUL 5 RAMPES 339448      .              
CARCASSE BRUL 7 RAMPES 339450      .             

0322 BRULEUR COMPLET GN 339407      NAT .                 
BRULEUR COMPLET GN 339408      NAT .                
BRULEUR COMPLET GN 339409      NAT .               
BRULEUR COMPLET GN 339411      NAT .              
BRULEUR COMPLET GN 339413      NAT .             

0323 PLAQUE PROTECTION VENT 337775      ....              
PLAQUE PROTECTION VENT 337792      .             

0324 RAMPE + SUP VEILLEUSE L=520MM 339331      ..  .             
RAMPE + SUP VEILLEUSE L=560MM 339329      ..              
RAMPE MULTIGAZ  L=560MM 339328      ..              
RAMPE MULTIGAZ L=520MM 339330      .. ..             
RAMPE MULTIGAZ L=600MM 339327      .             

0325 THERMOCOUPLE 990121      ....             
THERMOCOUPLE SGA 500 340327      .                 

0326 TUBE ALIMENTATION VEILLEUSE 338345      ..              
TUBE ALIMENTATION VEILLEUSE 338347      .  .             
TUBE ALIMENTATION VEILLEUSE 338373      .                 

0327 INJECTEUR BRULEUR PRINCIPAL 339354      B/P .  ..             
INJECTEUR BRULEUR PRINCIPAL 339351      NAT .. ..             
INJECTEUR D: 2.10 339356      B/P .             
INJECTEUR D: 3.25 339352      NAT ..              
INJECTEUR D: 3.65 339353      NAT .             
INJECTEUR PRINCIPAL 1,70 BP 339458      B/P .  .             
INJECTEUR PRINCIPAL 1,90 BP 339451      B/P ..              

0328 REFLECTEUR FLAMME HR 337049      .....             
0329 LIMITEUR D’AIR 337041      NAT .                 

LIMITEUR D’AIR D.26 GN 337534      NAT .                
LIMITEUR D’AIR D.28 GN 337703      NAT ..             

0330 TRANSFORMATEUR D’ALLUMAGE 340019      .....             
0331 PRISE DE PRESSION 346086      .....             
0332 SUPPORT BRULEUR 337763      ....              

SUPPORT BRULEUR 7 RAMPES NHRE 337788      .             
0333 TUBE D’ENTREE GAZ 338476      .                 
0334 VEILLEUSE 339377      .....             
0335 ELECTRODE ALLUMAGE + CABLE 340261      .....             
0336 INJECTEUR DE VEILLEUSE 339357      B/P .....             

INJECTEUR DE VEILLEUSE 289202      NAT .....             
0337 DOUILLE PLAST DE THERMOCOUPLE 340081      .
0400 ARMATURE GAZ
0401 VALVE GAZ 340259      ....             

VALVE GAZ BP 340366      B/P .                 
VALVE GAZ GN 340365      NAT .                 

0403 DIAPHRAGME D: 10.60 346202      NAT .             
DIAPHRAGME D: 2.5 346184      NAT .                 
DIAPHRAGME D: 2.8 346185      B/P .                 
DIAPHRAGME D: 6.0 346179      NAT .                
DIAPHRAGME D: 7.50 346177      .               
DIAPHRAGME D: 8.85 346178      NAT .              

0405 BRIDE VALVE GAZ 346084      .....             
0406 FILTRE GAZ 340336      .....             
0407 CARTOUCHE FILTRE GAZ NOUVEAU 340337      .....             
0408 ELECTRO-AIMANT 340364      .                 
0410 PRISE DE PRESSION 346086      ....             
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0300 BURNER ASSEMBLY
0311 GAS COLLECTOR 339446      ..               

GAS COLLECTOR 339448      .              
GAS COLLECTOR 339450      .             

0322 BURNER (NG) 339407      NAT .                 
BURNER (NG) 339408      NAT .                
BURNER (NG) 339409      NAT .               
BURNER (NG) 339411      NAT .              
BURNER (NG) 339413      NAT .             

0323 CASE DOOR (FRONT) 337775      ....              
CASE DOOR (FRONT) 337792      .             

0324 BURNER (L=560MM) 339328      ..              
BURNER (L=600MM) 339327      .             
BURNER (PILOT SUPPORT) L=520MM 339331      ..  .             
BURNER (WITH L=560MM PILOT SUPPORT) 339329      ..              
BURNER L=520MM 339330      .. ..             

0325 THERMOCOUPLE 340327      .                 
THERMOCOUPLE 990121      ....             

0326 PILOT BURNER INLET PIPE 338345      ..              
PILOT BURNER INLET PIPE 338347      .  .             
PILOT BURNER INLET PIPE 338373      .                 

0327 INJECTOR D: 1.70 339458      B/P .  .             
INJECTOR D: 1.90 339451      B/P ..              
INJECTOR D: 2.10 339356      B/P .             
INJECTOR D: 3.25 339352      NAT ..              
INJECTOR D: 3.65 339353      NAT .             
MAIN BURNER JET 339354      B/P .  ..             
MAIN BURNER JET 339351      NAT .. ..             

0328 BAFFLE PLATE 337049      .....             
0329 AIR LIMITER 337041      NAT .                 

NG D.26 AIR LIMITER 337534      NAT .                
NG D.28 AIR LIMITER 337703      NAT ..             

0330 IGNITER 340019      .....             
0331 INTAKE (PRESSURE) 346086      .....             
0332 BURNER SUPPORT 337763      ....              

BURNER SUPPORT 337788      .             
0333 PIPE (GAS INLET) 338476      .                 
0334 BURNER (PILOT) 339377      .....             
0335 IGNITION ELECTRODE WITH CABLE 340261      .....             
0336 BURNER JET (PILOT) 339357      B/P .....             

BURNER JET (PILOT) 289202      NAT .....             
0337 SAFETY BLOCK 340081      .
0400 GAS SECTION
0401 GAS VALVE 340259      ....             

GAS VALVE (LPG) 340366      B/P .                 
GAS VALVE (NG) 340365      NAT .                 

0403 RESTRICTOR D: 10.60 346202      NAT .             
RESTRICTOR D: 2.5 346184      NAT .                 
RESTRICTOR D: 2.8 346185      B/P .                 
RESTRICTOR D: 6.0 346179      NAT .                
RESTRICTOR D: 7.50 346177      .               
RESTRICTOR D: 8.85 346178      NAT .              

0405 GAS VALVE FLANGE 346084      .....             
0406 GAS FILTER 340336      .....             
0407 GAS FILTER CARTRIDGE 340337      .....             
0408 ELECTROMAGNET 340364      .                 
0410 INTAKE (PRESSURE) 346086      ....             
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0500 ELECTRISCHE DOOS
0501 THERMOSTAAT REGEL 340367      ....             
0502 THERMISCHE BEVEILIGING 340358      .....             
0503 BEVESTIGINGSCLIPS 925296      .....             
0505 PRINT ELEC. ANODE BRDN 925348-01   .....             
0507 KABEL ANODE L=300MM 340410      .....             
0508 VEER THERMOSTAAT 337544      .....             
0509 BEUGEL BEDIENINGSPANEEL 337761      .....             
0510 BEDIENINGSPANEEL LCD 337865      .              

BEDIENINGSPANEEL LCD 337866      .             
COMPLEET BEDIENINGSPANEEL 337863      .                 
COMPLEET BEDIENINGSPANEEL 337864      ..               

0512 SCHAKELAAR DUBBELPOLIG 341170      ....             
0513 KIJKGLAS 341169      ....             
0514 REGELKNOP THERMOSTAAT 397384      ..             

REGELKNOP THERMOSTAAT 397417      ..               
0516 DEKSEL HORLOGE 342070      ....             
0517 LENS 341300      .....             
0519 BEUGEL THERMOSTAAT 337779      .....             
0520 THERMISCHE BEVEILIGING 340358      .                 04/01

THERMISCHE BEVEILIGING 340358      ....             
VEILIGHEIDSTHERMOSTAAT 340393      .                 05/01

5000 OPTIES
5001 OMBOUWSET PROP 60000319    .                 

OMBOUWSET PROP 60000320    .                
OMBOUWSET PROP 60000321    .               
OMBOUWSET PROP 60000323    .              
OMBOUWSET PROP 60000325    .             

5002 OMBOUWSET 60000326    .                 
OMBOUWSET 60000327    .                
OMBOUWSET 60000328    .               
OMBOUWSET 60000330    .              
OMBOUWSET 60000332    .             
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0500 ELEKTROSCHALTFELD
0501 THERMOSTATEINSTELL 340367      ....             
0502 TEMPERATURFUHLER 340358      .....             
0503 BEFESTIGUNGSCLIP F.ANZEIGEMODUL 925296      .....             
0505 ELEKTRONISCHER REGLER FUR ANODE 925348-01   .....             
0507 EKTRODENKABEL L=300MM 340410      .....             
0508 THERMOSTATFEDER 337544      .....             
0509 BEFESTIGUNGSBUGEL, ELEKTRONISCHER 337761      .....             
0510 LEITERPLATTE, KPL. 337864      ..               

SERIGRAPHBAND 337863      .                 
SERIGRAPHBAND 337865      .              
SERIGRAPHBAND 337866      .             

0512 SCHALTER, ZWEIPOLIG 341170      ....             
0513 KONTROLLEUCHTE 341169      ....             
0514 MANOP.REGOL.TERMOST. HRE 75 397417      ..               

MANOPO.REGOL.TERMOST. HRE 90 397384      ..             
0516 COPRIFORO ORARIO 342070      ....             
0517 LAMPENABDECKUNG 341300      .....             
0519 BEFESTIGUNGSBUGEL F. RAUCHGASSCHUTZ 337779      .....             
0520 TEMPERATURFUHLER 340358      .                 04/01

TEMPERATURFUHLER 340358      ....             
TEMPERATURFUHLER 340393      .                 05/01

5000 ZUBEHÖR
5001 UMRUSTSATZ NAT > BUT/PROP 60000319    .                 

UMRUSTSATZ NAT > BUT/PROP 60000320    .                
UMRUSTSATZ NAT > BUT/PROP 60000321    .               
UMRUSTSATZ NAT > BUT/PROP 60000323    .              
UMRUSTSATZ NAT > BUT/PROP 60000325    .             

5002 UMRUSTSATZ BUT/PROP > NAT 60000326    .                 
UMRUSTSATZ BUT/PROP > NAT 60000327    .                
UMRUSTSATZ BUT/PROP > NAT 60000328    .               
UMRUSTSATZ BUT/PROP > NAT 60000330    .              
UMRUSTSATZ BUT/PROP > NAT 60000332    .             
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Designación Referencia  Typo
De a

0500 CAJA ELECTRICA
0501 TERMOSTATO DE REGULACION 340367      ....             
0502 SONDA 340358      .....             
0503 CLIPS FIJACION CIRCUITO ELECTR 925296      .....             
0505 P.C.B. (ANODE - PROTECH) 925348-01   .....             
0507 CABLE ELECTRODO L=300MM 340410      .....             
0508 MUELLE SUJECCION TERMOSTATO 337544      .....             
0509 ABRAZADERA FIJACION PANEL DE MANDOS 337761      .....             
0510 CINTRA SERIGRAFIA. 337863      .                 

CINTRA SERIGRAFIA. 337865      .              
CINTRA SERIGRAFIA. 337866      .             
CONTROL PANEL (COMPLETE) 337864      ..               

0512 INTERRUPTOR BIPOLAR 341170      ....             
0513 LAMPARA INDICADORA VERDE COMPLETA 341169      ....             
0514 MANDO REGULACION TERMOSTATO 397384      ..             

MANDO REGULACION TERMOSTATO 397417      ..               
0516 PLACA PARA INTERRUPTOR HORARIO 342070      ....             
0517 LENTE NEON 341300      .....             
0519 ABRAZADERA FIJACION PROTECTOR HUMO 337779      .....             
0520 SONDA 340358      .                 04/01

SONDA 340358      ....             
SONDA 340393      .                 05/01

5000 ACCESORIO
5001 KIT TRANSFORMA. NAT > BUT/PROP 60000319    .                 

KIT TRANSFORMA. NAT > BUT/PROP 60000320    .                
KIT TRANSFORMA. NAT > BUT/PROP 60000321    .               
KIT TRANSFORMA. NAT > BUT/PROP 60000323    .              
KIT TRANSFORMA. NAT > BUT/PROP 60000325    .             

5002 KIT TRANSFORMA. BUT/PROP > NAT 60000326    .                 
KIT TRANSFORMA. BUT/PROP > NAT 60000327    .                
KIT TRANSFORMA. BUT/PROP > NAT 60000328    .               
KIT TRANSFORMA. BUT/PROP > NAT 60000330    .              
KIT TRANSFORMA. BUT/PROP > NAT 60000332    .
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0500 SCATOLA ELETTRICA
0501 TERMOSTATO DI REGOLAZIONE 340367      ....             
0502 SONDA 340358      .....             
0503 CLIPS FISSAGGIO SCHEDA ELETTRONICA 925296      .....             
0505 SCHEDA ELETTRONICA PER ANODO A 925348-01   .....             
0507 CAVO ELETTRODO L=300MM 340410      .....             
0508 MOLLA SOSTEGNO TERMOSTATO 337544      .....             
0509 STAFFA FISSAGGIO PANNELLO COMANDI 337761      .....             
0510 NASTRO SERIGRAFATO 337863      .                 

PANNELLO COMANDI COMPLETO 337864      ..               
PANNELLO COMANDI COMPLETO 337865      .              
PANNELLO COMANDI COMPLETO 337866      .             

0512 INTERRUTTORE BIPOLARE 341170      ....             
0513 LAMPADA SPIA VERDE COMPLETA 341169      ....             
0514 MANOPOLA REGOLAZIONE TERMOSTAT 397384      ..             

MANOPOLA REGOLAZIONE TERMOSTAT 397417      ..               
0516 COPRIFORO ORARIO 342070      ....             
0517 GEMMA SPIA 341300      .....             
0519 STAFFA FISSAGGIO PROTETTORE FUMI 337779      .....             
0520 SONDA 340358      .                 04/01

SONDA 340358      ....             
SONDA 340393      .                 05/01

5000 OPZIONI
5001 EQP TRASFORMA. METANO > GPL 60000319    .                 

EQP TRASFORMA. METANO > GPL 60000320    .                
EQP TRASFORMA. METANO > GPL 60000321    .               
EQP TRASFORMA. METANO > GPL 60000323    .              
EQP TRASFORMA. METANO > GPL 60000325    .             

5002 EQP TRASFORMA. GPL > METANO 60000326    .                 
EQP TRASFORMA. GPL > METANO 60000327    .                
EQP TRASFORMA. GPL > METANO 60000328    .               
EQP TRASFORMA. GPL > METANO 60000330    .              
EQP TRASFORMA. GPL > METANO 60000332    .             
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Désignation Référence  Type
De à

0500 BOITIER ELECTRIQUE
0501 THERMOSTAT DE REGULATION 340367      ....             
0502 THERMOSTAT DE SECURITE 340358      .....             
0503 CLIP DE FIXATION CIRCUIT PROTECH 925296      .....             
0505 CIRCUIT IMPRIME ANODE ELECTR. 925348-01   .....             
0507 CABLAGE ELECTRODE L:300MM 340410      .....             
0508 RESSORT D’APPLIQUE THERMOSTAT 337544      .....             
0509 PATTE DE FIXATION PANNEAU COMMANDES 337761      .....             
0510 PANNEAU COMMANDES AFFICHAGE 337865      .              

PANNEAU COMMANDES AFFICHAGE 337866      .             
PANNEAU DE COMMANDE COMPLET 337863      .                 
PANNEAU DE COMMANDE COMPLET 337864      ..               

0512 INTERRUPTEUR BIPOLAIRE 341170      ....             
0513 VOYANT VERT LAMPE 341169      ....             
0514 BOUTON THERMOSTAT 397384      ..             

BOUTON THERMOSTAT 397417      ..               
0516 ENJOLIVEUR HORLOGE HRE 342070      ....             
0517 VOYANT 341300      .....             
0519 SUPPORT FIXATION SPOTT 337779      .....             
0520 THERMOSTAT DE SECURITE 340358      .                 04/01

THERMOSTAT DE SECURITE 340358      ....             
THERMOSTAT DE SECURITE 340393      .                 05/01

5000 OPTIONS
5001 EQT TRANSF NAT > BUT/PROP 60000319    .                 

EQT TRANSF NAT > BUT/PROP 60000320    .                
EQT TRANSF NAT > BUT/PROP 60000321    .               
EQT TRANSF NAT > BUT/PROP 60000323    .              
EQT TRANSF NAT > BUT/PROP 60000325    .             

5002 EQT TRANSF BUT/PROP > NAT 60000326    .                 
EQT TRANSF BUT/PROP > NAT 60000327    .                
EQT TRANSF BUT/PROP > NAT 60000328    .               
EQT TRANSF BUT/PROP > NAT 60000330    .              
EQT TRANSF BUT/PROP > NAT 60000332    .             
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0500 ELECTRICAL BOX
0501 THERMOSTAT (REGULATION) 340367      ....             
0502 HEAT THERMOSTAT 340358      .....             
0503 FIXING CLIPS 925296      .....             
0505 P.C.B. (ANODE - PROTECH) 925348-01   .....             
0507 CABLE (ELECTRODE - L=300MM) 340410      .....             
0508 FIXING SPRING (THERMOSTAT) 337544      .....             
0509 FIXING BRACKET (SWITCHES) 337761      .....             
0510 CONTROL FACIA 337863      .                 

CONTROL FACIA 337865      .              
CONTROL FACIA 337866      .             
CONTROL PANEL (COMPLETE) 337864      ..               

0512 BIPOLAR SWITCH 341170      ....             
0513 COMPLETE SIGNAL LAMP 341169      ....             
0514 THERMOSTAT REGULATION KNOB 397384      ..             

THERMOSTAT REGULATION KNOB 397417      ..               
0516 TIMER OPENING COVER 342070      ....             
0517 SIGNAL LAMP CAP 341300      .....             
0519 THERMAL PROTECTION BRACKET 337779      .....             
0520 HEAT SENOR 340393      .                 05/01

HEAT THERMOSTAT 340358      .                 04/01
HEAT THERMOSTAT 340358      ....             

5000 ACCESSORIES
5001 CONVERSION KIT NAT > LPG 60000319    .                 

CONVERSION KIT NAT > LPG 60000320    .                
CONVERSION KIT NAT > LPG 60000321    .               
CONVERSION KIT NAT > LPG 60000323    .              
CONVERSION KIT NAT > LPG 60000325    .             

5002 CONVERSION KIT LPG > NAT 60000326    .                 
CONVERSION KIT LPG > NAT 60000327    .                
CONVERSION KIT LPG > NAT 60000328    .               
CONVERSION KIT LPG > NAT 60000330    .              
CONVERSION KIT LPG > NAT 60000332    .             
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

SERIENUMMER

03 126 0001 89307715 Karakters :       
Productiejaar Code toestel

Opeenvolgende codeProductiedag

Code toestel
Productiedag

12 Karakters : 924 2 3 134 0115 
Code toestel

Productiejaar

3000115 XX 070416 0000001
Opeenvolgende codeCode toestel 

22 Karakters :       

Productiejaar / Productiemaand / Productiedag
 

05 01 000001
Opeenvolgende code

10 Karakters :       

Productiemaand
Productiejaar

 05 09 0093320
Opeenvolgende codeProductiejaar 

11 Karakters :       

Productiemaand

D 97 442118             9 Karakters :       
Opeenvolgende code
Productiejaar

Productiemaand : 
  A      Januari, B     Februari
  C     Maart, etc...

3000115 XX 08115 0000001
Opeenvolgende code
Productiejaar  (08) / Productiedag (115)

21 Karakters :       

Code toestel
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

SERIENNUMMER

03 126 0001 89307715 Charakters :       
Baujahr Artikelnummer

Fortlaufende GerätenummerTag der produktion

Artikelnummer
Tag der produktion

12 Charakters : 924 2 3 134 0115 
Artikelnummer

Baujahr

3000115 XX 070416 0000001
Fortlaufende GerätenummerArtikelnummer 

22 Charakters :       

05 01 000001
Fortlaufende Gerätenummer

10 Charakters :       

Baumonat

Baumonat

Baujahr

 05 09 0093320
Fortlaufende GerätenummerBaujahr 

11 Charakters :       

D 97 442118             9 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr

Baumonat : 
  A      Januar, B     Februar
  C     März, etc...

Baujahr / Baumonat / Tag der produktion
 

3000115 XX 08115 0000001
Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr (08) / Tag der produktion (115)

21 Charakters :       

Artikelnummer

N
H

R
E 

PR
O

TE
C

H
A

cu
m

ul
ad

or
es

 G
as

 A
cu

m
ul

ac
io

n

ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

03 126 0001 89307715 Caracteres :       
Año de fabricacion Referencia del aparato

Código secuencialDia de fabricacion

Referencia del aparato 

Dia de fabricacion

12 Caracteres : 924 2 3 134 0115 
Referencia del aparato

Año de fabricacion

3000115 XX 070416 0000001
Código secuencialReferencia del aparato

22 Caracteres :       

Año (07) / Mes (04) / Dia de fabricacion (16)
 

05 01 000001
Código secuencial

10 Caracteres :       

Mes de fabricacion

Mes de fabricacion

Año de fabricacion

 05 09 0093320
Código secuencialAño de fabricacion

11 Caracteres :       

D 97 442118             9 Caracteres :       
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion :
  A      Enero, B     Febrero
  C     Marzo, etc...

3000115 XX 08115 0000001
Código secuencial
Año (08) / Dia de fabricacion (115)

21 Caracteres :       

Referencia del aparato
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

03 126 0001 89307715 Caratteri :       
Anno di fabbricazione Codice articolo

Codice sequenzialeGiorno di fabbricazione

Codice articolo
Giorno di fabbricazione

12 Caratteri : 924 2 3 134 0115 
Codice articolo

Anno di fabbricazione

3000115 XX 070416 0000001
Codice sequenzialeCodice articolo 

22 Caratteri :       

Anno (07) / Mese (04) / Giorno di fabbricazione (16)
 

05 01 000001
Codice sequenziale

10 Caratteri :       

Mese di fabbricazione
Anno di fabbricazione

 05 09 0093320
Codice sequenzialeAnno di fabbricazione

11 Caratteri :       

D 97 442118             9 Caratteri :       
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione

Mese di fabbricazione : 
  A      Gennaio, B     Febbraio
  C     Marzo, etc...

3000115 XX 08115 0000001
Codice sequenziale
Anno (08) / Giorno di fabbricazione (115)

21 Caratteri :       

Codice articolo

Mese di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

NUMÉRO DE SÉRIE

03 126 0001 89307715 Caractères :       
Année de fabrication Code appareil

Code séquentielJour de fabrication 

Code appareil    
Jour de fabrication

12 Caractères : 924 2 3 134 0115 
Code appareil

Année de fabrication 

3000115 XX 070416 0000001
Code séquentielCode appareil 

22 Caractères :       

Année (07) / Mois (04) / Jour de fabrication (16)
 

05 01 000001
Code séquentiel

10 Caractères :       

Mois de fabrication

Mois de fabrication
Année de fabrication 

 05 09 0093320
Code séquentielAnnée de fabrication 

11 Caractères :       

D 97 442118             9 Caractères :       
Code séquentiel
Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  A      Janvier, B     Février
  C     Mars, etc...

3000115 XX 08115 0000001
Code séquentiel
Année (08) / Jour de fabrication (115)

21 Caractères :       

Code appareil
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LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

SERIAL NUMBER

03 126 0001 89307715 Characters :       
Year of manufacture Product reference

Sequencial numberManufacturing day

Sequencial number
Manufacturing day

12 Characters : 924 2 3 134 0115 
Product reference

Year of manufacture

3000115 XX 070416 0000001
Sequencial numberProduct reference 

22 Characters :       

Year (07) / Month (04) / Manufacturing day (16)
 

05 01 000001
Sequencial number

10 Characters :       

Month of manufacture

Month of manufacture
Year of manufacture 

 05 09 0093320
Sequencial numberYear of manufacture 

11 Characters :       

D 97 442118             9 Characters :       
Sequencial number
Year of manufacture 

Month of manufacture : 
  A      January, B     Febuary
  C     March, etc...

3000115 XX 08115 0000001
Sequencial number
Year (08) / Manufacturing day (115)

21 Characters :       

Product reference
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